

Проверка, инициированная Министерством здравоохранения Татарстана, выявила ряд нарушений при оказании акушерско-гинекологической помощи Рамиле Галиевой и неонатальной помощи новорожденной. Специалисты же Бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава и социального развития Чувашской республики однозначно заключили: "между дефектным принятием родов и тяжелым состоянием ребенка имеется прямая причинно-следственная связь".

Так, без клинического обоснования было назначено внутривенное введение окситоцина (вызывает родовую деятельность). Кроме того, в истории родов нет ни одной записи, отражающей состояние плода.

Выводы экспертов послужили основанием для возбуждения уголовного дела в отношении 62-летнего акушера-гинеколога Сабинской центральной районной больницы Луизы Габдуллиной по статье "Халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью" (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Позднее врачу также предъявили обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенном вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 118 УК РФ). Так как время родов девочке были причинены телесные повреждения в частности, травма шейного отдела позвоночника, приведшая к асфиксии тяжелой степени с последующим поражением головного и спинного мозга.

Как стало известно Казанскому правозащитному центру, представляющему интересы потерпевшей стороны, обвинительное заключение в отношении Габдуллиной направлено для утверждения прокурору.